

少女版陳慧琳闖樂壇 梁佑嘉

今年樂壇生力軍梁佑嘉(Abella)剛推出同名處女大碟《Abella梁佑嘉》，新專輯共收錄了十首歌曲及五首MV。說到今次用自己的名字做碟名，Abella說：「原本專輯名稱叫《TRUE》，但最後都變回《ABELLA》，我是外表斯文、內在活潑的人，希望第一次出碟，能以真我個性示人，也讓多些人記得自己。」

展示真我



Abella的同名專輯在1月中正式面世。

宣 傳海報上Abella看似少女年代的陳慧琳，其實她真人不止和Kelly好似樣，講話特色和Kelly都好似，一樣說話又快又直。性格開朗，大情大性，有禮貌討人喜歡，令人感覺她是個有教養的女孩。

澳洲回流做歌手

Abella入行經過和一般歌手無異，本身愛唱歌的她一向有跟歌唱老師學唱歌，繼而在歌唱老師引薦下給「拾點音樂」，她說：「本身好喜歡唱歌，我在澳洲讀完書後回香港，膽粗粗和父母說想出唱片做歌手。父母一開始聽到都呆掉，因為他們以為我只是像小朋友般喜歡唱卡拉OK，沒有想過我想把唱歌變成事業，所以初初都反對，幸好我弟弟很支持我，最後父母都被我成功說服。」

最不習慣穿高跟鞋

去年2月，Abella正式簽約唱片監製兼經理人林健華(Joannes)旗下，跟張繼聰是同門師兄妹。簽約唱片公司之後，她以一年時間專心學唱歌、跳舞，於1月中正式推出唱片，期間遇上農曆年，宣傳期延得較長，她表示選在2011年1月11日推出，共有5個1，是希望有好成績。她更希望有機會推出第二張唱片，公司為她部署今年11月11日再推出新唱片。「很期待，那就會有6個1。」Abella開心說道。

問到這位樂壇新丁正式殺入樂壇數月，能否適應？Abella感覺錄歌和接受媒體訪問都應付得來，講話難不倒她，最難是要她穿高跟鞋擺出各式各樣姿態拍照，面對鏡頭仍不習慣，未可收放自如：「入行前我只是普通人，連Model也未當過，



《快》MV在鬧市中取景。網上圖片

所以入影樓相就很不自然，不懂擺pose。而且以前我不穿高跟鞋，不化妝就出街，入行後就會執正才出門。」

想向鄭欣宜林欣彤學習

Abella的第一首歌是《完美先生》，《快》是第二首派台歌。她表示《快》這首歌完全是度身訂做，因自己是個很心急的人。首張專輯始終在摸索路向，故包含了不同風格的歌曲，當中她較喜歡快歌配合舞蹈，所以特別喜歡《快》這首歌，更為該首歌拍攝了一個帶有許多特技效果的MV。

有說今年女新人競爭似乎好大，已經知道的就有鄭欣宜及「小巨肺」林欣彤，對此Abella直言說：「不會因此有壓力，各人有各人的長處，「小巨肺」林欣彤唱得；欣宜跳舞的柔軟度超勁，聲線又靚，她們是我的學習對象，有機會想向她們討教。我自己就是傻大姐性格，容易同人相處，在這行應該有利。我中文都OK，希望學填詞，將自己的感受、心聲寫入歌詞，唱起來特別易投入，效果會好點。」



梁佑嘉的歌聲，如她的笑容般甜美。

採訪、攝影：焯鈴、IVY

《揞錢》加碼派50萬獎金 黃婉曼 農夫 搵心無得玩

梁佑嘉動靜皆宜，快歌慢歌都應付自如。

即使成功轉型做藝人，Icy卻仍當自己是個傳媒人。



採訪：植毅儀、李思穎 攝影：莫雪芝

化妝：Dera@ Mod Makeup(黃婉曼)、ManYee(農夫)
髮型：Tim@Salon Boki(黃婉曼)、Renton@via il colpo(農夫)
服裝：adidas originals(農夫)
場地：Hooray

被監視防問題外泄

為免由黃婉曼(Icy)、農夫和足球評述員馬仁等一班主持人互通水，每晚節目中的8條問題均做足保密功夫。在節目播出前，一班主持人已經內部試玩了3個月。Icy說：「我們每日下午4時多回到公司位於柴灣的錄影廠化妝後，先和一班智囊團一起看即日新聞，擬定問題，但不代表我們會知道當晚的問題，因為這班約10人的智囊團，會隨機分成4組，每組負責出2條問題，之後我們會分組，與智囊團進入有密碼鎖和隔音設備的密室，由他們向我們講解其中2條問題、答案和相關背景資料，整個過程約需時15分鐘，期間我們不能用紙筆記低問題，只能用腦去記，公司更會有專人監視我們，不讓我們打電話，以防問題外泄！」

黃婉曼請傳媒手下留情

今年26歲，原名粘冰冰的黃婉曼，靠自己在高3A1C成績入讀中文大學新聞系，再由《新聞透視》記者變成迷倒萬千觀眾的天氣女神，加上一句「跳出香港」，誰也沒想到這位12歲才從潮州來港生活的潮州妹，可以成功上位，從幕後走到幕前，主持變藝人，但原來Icy很抗拒別人說自己是明星：「我不喜歡別人稱我是明星，我只想做傳媒人，和別人分享自己的所見所聞。」

農夫遭親朋好友索料

至於組合農夫的陸永 and C君自離開陳冠希旗下的公司後，即以七位數簽約now寬頻電視，成為《揞錢》主持人之一。消息一出，他們即收到不少來電「查詢」，表面關心他們的近況，其實目的是想拿「貼士」。陸永說：「起初試玩那3個月，晚晚見到電視台這樣派錢，我們又不可以玩，真的很心痛！最慘是我媽，因為講明家屬不能參與，她是個最怕蝕底的人，這次無得玩，很不甘心。」

另外，農夫昨日到屯門市廣場舉行現場送大禮，大派10萬元超級市場禮券，結果共70人勝出，每人平分1450元禮券。不少市民一早聞風而至，在活動開始前3個多小時便來排隊。農夫透露《揞錢》獎金將會加碼，稍後有一集會送出50萬元獎金，並由一人獨享，C君說：「到時問題數目將不設上限，直到只有一個觀眾答中，如果全部答錯便要舉行復活戰，所以預定要玩通宵。」問到會否再加碼？C君鬼馬回應：「可能送樓，或是不送50萬改送黃婉曼。」

農夫和黃婉曼成送錢大使。



派錢這話題近期熱爆，但怎樣才算公平？可能在人人心目中的定義都不同，記者就主張靠自己，所以現在一到晚上十時半就守在電視機前，等玩now101台推出的新遊戲節目《揞錢》，一晚答中8條問題即醒你10萬，之後節目更會把獎金加碼，其中一集將會送出50萬元獎金，更會由一人獨享，認真靠自己好過靠別人！



《揞錢》增加獎金吸引觀眾繼續玩。